

В озере Байкал обнаружен потерпевший крушение вертолет Ми-2

Тело летчика, пилотирувавшего разбившийся вертолет Ми-2, поднято на поверхность Байкала и сегодня вечером доставлено в Иркутск. Второго погибшего пока не удалось извлечь из затонувшего вертолета. Авиакатастрофа произошла накануне вечером в 5 километрах от деревни Качериково в Ольхонском районе. Вертолет Ми-2, совершавший плановый облет территории с целью выявления лесных пожаров, рухнул в Байкал и затонул недалеко от берега.

Операция по поиску упавшего вертолета Ми-2 и поднятию тел погибших началась сегодня ночью, как только в МЧС стало известно о случившемся. В первой половине дня на месте трагедии около мыса Рытый севернее острова Ольхон начались водолазные работы. Глубина Байкала в месте, куда упал вертолет, 42 метра.

Ми-2 был зафрахтован иркутской авиабазой охраны лесов, он вылетел с аэродрома Оек около 16 часов. На борту находились два человека - командир экипажа Иван Яковец и пилот-наблюдатель Владимир Фролов. Связь с вертолетом пропала около 10 часов вечера, а спустя некоторое время лесничий Байкальского заповедника сообщил в Иркутск о катастрофе. Крушение вертолета видели также несколько туристов, они рассказывают, что Ми-2 буквально на их глазах рухнул в воду.

Владимир Сопрыкин, зам. нач. иркутского АСК "РОСТО" по безопасности: «По слов очевидцев происшествия, вертолет резко взмыл вверх, потерял управление и столкнулся с водной поверхностью. Причина происшествия пока неизвестна».

Уже ночью на место трагедии прибыл специальный катер МЧС «Мангуст». С рассветом начались спасательные работы. Обломки потерпевшего катастрофу вертолета - часть лопасти и топливный бак - нашли на берегу. Саму машину водолазы обнаружили на дне Байкала, тела двух погибших оказались в кабине.

Тело погибшего командира экипажа спасатели смогли достать почти сразу. Иван Яковец, военный летчик 1-го класса, налетал за свою жизнь более 3,5 тысяч часов, воевал в Афганистане и считался одним из опытнейших пилотов Иркутска. Второго погибшего извлечь из вертолета со дна Байкала сегодня не удалось.

Спасательные работы продолжатся в пятницу утром. Как только на поверхность поднимут тело второго погибшего члена экипажа и сам разбившийся вертолет Ми-2, будет создана специальная комиссия. Ей предстоит установить причину авиакатастрофы.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)